

Usnesení č. 6 zastupitelstva obce Týnec
které se konalo dne 8.4.2019 v Obecním domě v Týnci

68/19 Starostka seznámila přítomné s rozšířeným programem zasedání. K navrženému programu nebyly žádné připomínky.

Zastupitelstvo schvaluje rozšíření programu. (Hlasování : pro 8 , proti 0 , zdržel se 0).

69/19 Starostka informovala členy zastupitelstva o provedené kontrole plnění usnesení ZO. KV provedl kontrolu plnění usnesení na své schůzce dne 27.20.2019. Z volebního 2010 – 2014 zůstává ke sledování 1 usnesení, z volebního období 2014 - 2018 zůstává ke sledování 5 nesplněných usnesení a z volebního období 2018 – 2022 zatím je nesplněných 0 usnesení.

Zastupitelstvo rozhodlo sledovat nesplněná usnesení. (Hlasování : 8 – pro, 0, proti, 0 zdržel se)

70/19 Starostka podala zastupitelstvu informaci o sběru velkoobjemového odpadu v obci Týnec, Loreta a Horní Lhota, který se uskuteční ve dnech 3. – 5. Května 2019 a dále o sběru odpadu nebezpečného, který proběhne v obci Týnec dne 4.května 2019 u prodejny a to v době 8.00 hod až 8.15 hod.

Zastupitelstvo vzalo tuto informaci o sběru velkoobjemového a nebezpečného odpadu na vědomí..

71/19 Zasedání ZO se zúčastnili občané Lorety, kteří chtěli vysvětlit negativní stanovisko vydané obcí ke stavbě RD stavebníka pana Lubomíra Choriny.

Starostka vyzvala přítomné občany z Lorety, aby seznámili zastupitelstvo s důvodem návštěvy na zasedání zastupitelstva. Pan Lubomír Chorina informoval zastupitele o zaslání stanoviska k výstavbě RD na p.p. č. 186/16 v k.ú. Týnec u Janovic nad Úhlavou, které bylo negativní a s čímž stavebník pan Chorina nesouhlasí.. Dále se k vyjádřil p. Kordík Vladimír , který se představil jako stavební dozor.Poté starostka podala informaci zastupitelům.Přečetla negativní stanovisko k umístění stavby, dále informovala zastupitele se zákony na základě kterých bylo stanovisko vydáno..

Starostka informovala zastupitele, že navštívila Městský úřad Klatovy, odbor výstavby , a požadala o konzulaci příslušné pracovnice. Dále uvedla , že stanovisko nesouhlasu projednávala s bývalou starostkou a zopakovala zákony a doporučení, které by v této lokalitě neměly být porušovány. Uvedla OZV č .1/2002 , zpracovaný územní plán obec , vyhlášku č. 501/2006 Sb. „ O obecných požadavcích na využívání území , ve znění pozdějších předpisů.“

Zastupitelstvo souhlasilo s vydaným stanoviskem.

(Hlasování : pro – 8, proti – 0, zdržel se – 0)

72/19 - Oblastní charita Klatovy, se obrátila na obec Týnec se žádostí o příspěvek k udržení provozu Střediska Charitativní pečovatelské služby v Janovicích nad Úhlavou, která zajišťuje služby v naší obci. Jedná se o dotaci ve výši 10.000,-Kč.

Zastupitelstvo souhlasilo s výší této dotace a doporučilo starostce smlouvu k podepsání.

(Hlasování . pro – 8, proti – 0, zdržel se – 0)

73/19 - Městský úřad Klatovy,OŽP zaslal obci Týnec rozhodnutí o povolení stavby vodních děl „ Domovní čistírna odpadních vod EKOCIS EK – S4 a vrtaná studna SE – 1 s výstrojí „ s umístěním na p.p.č. 197/22 v k.ú.Týnec u Janovic nad Úhlavou pro plánovaný RD v Týnci část Loreta.

Zastupitelstvo vzalo informaci na vědomí.

74/19 - Starostka informovala o zaslání pozvánky na setkání starostek a starostů okresu Klatovy s představiteli Plzeňského kraje a krajského úřadu, které se uskuteční dne 16.4.2019 v Nýrsku a kterého se zúčastní.

Tuto informaci vzalo zastupitelstvo na vědomí.

75/19 - Městský úřad Klatovy, odbor dopravy – dopravní úřad zaslal rozhodnutí o povolení právnické osobě Pošumavský auto moto klub v AČR, se sídlem Klatovy II k úplné uzávěrce provozu na silnicích, MK a VPÚK – viz č.j.OD/3059-2/2019/Ba

- Městský úřad Klatovy, odbor dopravy – dopravní úřad zaslal oznámení o zahájení správního o povolení úplné uzavírky provozu na silnici, MK Města Klatovy případně VPÚK – viz výše uvedené č.j..

- Městský úřad Klatovy, odbor dopravy - dopravní úřad zaslal Veřejnou vyhlášku, která stanovuje přechodnou úpravu provozu.(viz č.j. OD/3057/19/Ba

Zastupitelstvo zasláné zprávy vzalo na vědomí.

76/19 - Starostka seznámila zastupitelstvo s cenovou nabídkou na ořezání lip, jírovců a dubů v k.ú.Týnec a Loreta, kterou zpracoval pan Petr Ješátka. Po seznámení bylo rozhodnuto, že ořezání bude provedeno tak jak bylo stanoveno dříve. Cenová nabídka p. Petra Ješátka je stanovena na 124.000,- včetně DPH.Dále cenová nabídka p. Ondřeje Konopíka činí celkem 125.000,-Kč.

Zastupitelstvo souhlasí s cenovými nabídkami a provedením ořezu stromů.(Hlasování . pro – 8, proti – 0.zdržel se – 0)

77/19 - Starostka informovala zastupitele s kulturními akcemi – jedná se o 1. Máj, postavení májky, které každoročně provádějí hasiči obce a dále zajištění posezení u májky, také hasiči.

Zastupitelstvo tuto informaci vzalo na vědomí.

78/19 - pan Ing. Žák upozornil na černé skládky na území obce, dále upozornil na dotace na lesy. Toto bude řešit lesní správce Ing.Klasna.

Zastupitelstvo vzalo informaci p. Ing. Žáka na vědomí

79/19 Z á v ě r

Ukončení zasedání a konstatování, že příští ZZO se bude konat dne 6.5.2019 v 19.30 hod. v obecním domě.

Alena Václavíčková, starostka

Ověřovatelé :
Libor Pressl

Petr Weber